



మహా పత్రిక

బుధవారం, హైదరాబాద్ సంపుటి- 22 సంచిక- 17 పేజీలు-08 వెల-రూ.6

PUBLISHED FROM HYDERABAD | TIRUPATI REGISTERED NUMBER: APTEL/2003/09316 WWW.EPAPER.MAHAADAILY.COM



నల్ల చొక్కాలు.. చేతులకు బేడీలు..

అసెంబ్లీకి వచ్చిన బీఆర్ఎస్ నేతలు

వినూత్న నిరసన

రాష్ట్ర వ్యాప్త నిరసనలకు పిలుపు

వివరాలు 3లో

ఎన్టీఆర్ ఫూట్లో అసెంబ్లీ భవనం

- రాజగోపాల్ రెడ్డి సంచలన ప్రతిపాదన
- సచివాలయం పక్కనే అసెంబ్లీ బాగుంటుంది
- నా మంత్రిపదవి హైకమాండ్ చేతుల్లో



ఎమ్మెల్యేలకు బేడీలు వేసి కేటీఆర్, హాలీష్ మాత్రం వేసుకోలేదు

- రాష్ట్ర మంత్రి దనసరి సీతక్క
- మరోసారి బయటపడ్డ కేటీఆర్, హాలీష్ దొరతనం
- నిరసనల్లో కూడా బీఆర్ఎస్ నేతల్లో సమానత్వం లేదు



కెప్టెన్ లేని నావ బీఆర్ఎస్

- తుఫాన్ లో చిక్కుకున్న షిప్ గమ్యం తెలియదు
- నాయకుడు లేకుంటే పాల్టీ ఎలా ఉంటుందో అలా ఉంది ఎమ్మెల్యేల స్థితి
- లాబీలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క చిట్ చాట్



తట్టుకోలేకపోతున్నారా?

హాలీశేపై భగ్గుమన్ను భట్టి

మీ భూస్వామ్య రాజ్యమే ఉండాలా?.. పేదవారికి వధకాలు వద్దా?

- ప్రివిలేజ్ మోషన్పై శాసనసభలో తీవ్ర ఆగ్రహం..
- నల్ల చొక్కాలతో సభకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు
- రాష్ట్ర అప్పలపై ఇరుపక్ష నేతల మధ్య వాగ్యుద్ధం..
- స్పీకర్పై పేపర్లు విసిరేసి అవమానిస్తారా? అంటూ ఫైర్
- సభలో మూడు బిల్లులకు ఆమోదం..



తెలంగాణ అప్పలపై అసెంబ్లీలో అధికారవిపక్షాల మాటల యుద్ధం సాగింది. మంగళవారం అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కాగానే అప్పలపై చర్చ జరిగింది. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హాలీష్ రావు మాటపై డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క కొంటరిచ్చారు. గ్లోబల్ ప్రచారం చేస్తున్నామన్న మాటలపై మండిపడ్డారు. కృత్రిమ అవరోధం వేస్తున్నారన్న ఆరోపణలు చేశారు. వాస్తవాలు మాట్లాడాలని హితవు పలికారు డిప్యూటీ సీఎం. రూల్స్ బుక్ బీఆర్ఎస్ హయాంలో తయారు చేశారన్నారు. వారి తీసుకొచ్చిన రూల్స్ బుక్ తాము అమలు చేస్తున్నామన్నారు. సభా నిబంధనలను బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఉల్లంఘించారని ఆరోపించారు డిప్యూటీ సీఎం. సభలో మీరిచ్చిన హామీలు ఏంటని అమలు చేశారని ఏకీకరించారు. దళితులకు మూడు ఎకరాల భూమి ఎక్కడ? డబుల్ బెడ్రూమ్ వారికి చ్చారు? ఉద్యోగాలు ఎక్కడ అంటూ ఎదురుదాడికి దిగారు. -మహా, హైదరాబాద్



02

శీతాకాల విడిది కోసం హైదరాబాద్ కు చేరుకున్న రాష్ట్రపతి ద్రౌపతికి హాకింపేట ఎయిర్ ఫోర్ట్ స్టేషన్ లో ఘన స్వాగతం లభించింది. రాష్ట్ర గవర్నర్ జిట్టెచేవ్ వర్మతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రపతికి స్వాగతం పలికారు.

బంగారం ధరలు

24 క్యారెట్	78,000
22 క్యారెట్	71,500
సిల్వర్ (కేజీ)	92,500

స్టాక్ మార్కెట్

సెన్సెక్స్	80,684.45
నఫ్సీ	24,336

ఈరోజు చికెన్ ధరలు

1 కేజీ లిబ్బెట్ ధర	₹
చికెన్	170
స్పౌన్ లెస్	210
బోన్ లెస్	220

హోట్ సేల్ ధర

చికెన్	190
స్పౌన్ లెస్	230
బోన్ లెస్	250

ఈరోజు గుడ్డు ధరలు

ఎన్ కాసిసీ గుడ్డు ధర	₹
1 కీస్	6.20
ట్రే	186

హోట్ సేల్ గుడ్డు ధర

1 కీస్	6.2
ట్రే	186

లిబ్బెట్ గుడ్డు ధర

1 కీస్	6.7
ట్రే	200.88

లోక్ సభ ముందుకు జమిలి ఎన్నికల బిల్లు

తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన విపక్షాలు

ఓటింగ్ కు 20 మంది బీజేపీ సభ్యులు డుమ్మా జమిలి వల్ల లాభమే : అమిత్ షా

ఢిల్లీ, మహా: లోక్ సభ, రాష్ట్ర అసెంబ్లీలకు ఏకకాలంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు ఉద్దేశించిన జమిలి ఎన్నికల బిల్లు ఎట్టకేలకు పార్లమెంట్ ముందుకొచ్చింది. దీనికోసం ప్రతిపాదించిన 129వ రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లు సహా, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలకు సంబంధించిన చట్ట సవరణ బిల్లును కేంద్ర న్యాయశాఖ మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘవాల్ మంగళవారం లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టారు. ఎన్నియే మిత్ర పక్షాలు ఈ బిల్లులకు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించాయి.



ఈ-కార్ రేసింగ్ స్కామ్

విచారణ కోరుతూ ఏసీబీకి సీఎస్ లేఖ

హైదరాబాద్, మహా: ఈకార్ రేసింగ్ నిధుల దుర్వినియోగంపై ఏసీబీకి తెలంగాణ సీఎస్ శాంతి కుమారి లేఖ రాశారు. నిధుల దుర్వినియోగంపై విచారణ కోరుతూ లేఖ పంపారు. ఈ వ్యవహారంలో పలువురు ఐఏఎస్ అధికారుల పేర్లు తెరపైకి రాగా.. మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ పై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసేందుకు గవర్నర్ అనుమతి కోరారు. గవర్నర్ అందుకు అనుమతి ఇవ్వటంతో తాజాగా ఏసీబీకి రాసిన లేఖలో గవర్నర్ ఇచ్చిన అనుమతిని జతచేసి పంపారు. దీంతో ఏసీబీ ఎటువంటి చర్యలు తీసుకుంటుందనేది ఆసక్తికరంగా మారింది.



తల్లి ప్రీమను మరిచి.. డబ్బు కోసం తల్లిని గొంతు నులిమి హత్య

ఖమ్మంలో దారుణం

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 17, మహా: జిల్లా లకు అలవాటు పడిన కుమారుడు డబ్బు కోసం తల్లిని గొంతు నులిమి హత్య చేశాడు. కన్నతల్లి పంచిన ప్రేమను మరచిపోయి కేవలం మెడలో ఉన్న పుస్తకల తాడు కోసం గొంతు నులిమి చంపాడు.



అల్లు అర్జున్ బెయిల్ రద్దు?

- సుప్రీంకోర్టు కు వెళ్ళే యోచనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం
- బెయిల్ రద్దు కోరుతూ పిటిషన్ వేయాలని నిర్ణయం



కేటీఆర్ చేసిన తప్పకు బెయిల్ కూడా రాదు

ఏడేండ్ల వరకు జైల్లోనే

- కేటీఆర్ కు బెయిల్ రావాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు మొక్కుతున్నారు
- శబరిమల వెళ్ళటానికి నల్ల దుస్తులు ధరించారు
- మంత్రి కోమటి రెడ్డి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు





మనోజ్ కంప్లెయింట్లో నిజం లేదు

పహాడి పరిస్థితులకు మంచు నిర్మలా దేవి లేఖ

మంచు మోహన్ బాబు ప్యామిలీ వార్ ఇటు సినీ, అటు రాజకీయ పర్సాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారిన విషయం తెలిసిందే. తండ్రి కొడుకులు (మంచు మనోజ్, మంచు మోహన్ బాబు) ఒకరిపై ఒకరు తీవ్ర ఆరోపణలు చేసుకుంటున్నారు. పోలీస్ కంప్లెయింట్లు ఇచ్చుకుంటున్నారు. తన తల్లి నిర్మలా దేవి బర్త్ డే పార్టీ శనివారం రాత్రి జరుగుతుందగా.. మంచు విష్ణుకి చెందిన మంచుపూలు జనరేటర్లో పంచదార పోశారంటూ మంచు మనోజ్ ఆరోపించిన విషయం తెలిసిందే. దీనిపై నిర్మలా దేవి తాజాగా స్పందించారు. మంచు మనోజ్ ఆరోపణల్లో ఎలాంటి నిజం లేదని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు వివరణ ఇస్తూ పహాడి

బీచ్ హత్యల వెనక..

వెన్నెల కిషోర్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'శ్రీకాకుళం షెడ్యూల్ హోమ్స్'. రైటర్ మోహన్ దర్శకుడు. వెన్నెలూన రమణా రెడ్డి నిర్మాత. ఈ నెల 25న విడుదలకానుంది. సోమవారం టైలర్ను విడుదల చేశారు. మేరీ అనే యువతి హత్య సంఘటనగా మారుతుంది. ఆ తర్వాత బీచ్ లో వరుసగా హత్యలు జరుగుతుంటాయి. వీటిని చేదించడంలో పోలీసులు విఫలమవడంతో శ్రీకాకుళం షెడ్యూల్ హోమ్స్ అనే ప్రైవేట్ డిటెక్టివ్ కు బాధ్యతలను అప్పగిస్తారు. గ్రామంలోని ప్రముఖుల సహాయంతో అతను హత్యారహస్యాలను ఎలా బయటపెట్టాడనే అంశాలతో టైలర్ ఆధ్వర్యంలో ఆసక్తికరంగా మారింది. కేసును చేదించే క్రమంలో వెన్నెల కిషోర్ కనబరచిన తెలివితేటలు, సెన్సాస్ హ్యూమర్ ఆకట్టుకునేలా ఉన్నాయి. నిర్మాత వంశీ నందిపాటి ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నారు. అనన్య నాగళ్ల, సీయా గౌతమ్, స్నేహగుప్తా, రవితేజ మహద్దం, బాహుబలి ప్రభాకర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: సునీల్ కశ్యప్, నిర్మాణ సంస్థ: శ్రీ గణపతి సినీమాస్, రచన దర్శకత్వం: రైటర్ మోహన్.



ఏడాదికో సినిమా చేయాలనుకుంటున్నా: అమీర్ ఖాన్

ఇండియన్ ఫిలిం ఇండస్ట్రీలో సూపర్ ఫ్యాన్ బేస్ ఉన్న స్టార్ యాక్టర్లలో టాప్ లో ఉంటాడు అమీర్ ఖాన్. ఇండస్ట్రీకి ఎన్నో సూపర్ హిట్స్ అందించిన అమీర్ ఖాన్.. చాలా రోజులుగా మంచి బ్రేక్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నాడు. తాజాగా ఓ చిట్ చాట్ సెషన్ లో ఈ స్టార్ హీరో చేసిన కామెంట్స్ అభిమానులు, ఫాలోవర్లలో పుల్ జోష్ నింపుతున్నాయి. ఓ నటుడిగా ఏడాదికో సినిమా చేయాలని అనుకుంటున్నానన్నాడు అమీర్ ఖాన్. అంతేకాదు వచ్చే పదేళ్లలో మరిన్ని సినిమాలను నిర్మించాలనుకుంటున్నానన్నాడు. అంతేకాదు తన డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ మహాభారతను తెరకెక్కించాలనుకుంటున్నట్లు చెప్పాడు. ఒకవేళ నేను ఈ సినిమా చేయగలిగితే.. ఈ ప్రాజెక్టుతో ప్రతీ భారతీయుడు గర్వపడేలా చేయాలని, భారతదేశం గురించి ప్రపంచానికి చూపించాలనుకుంటున్నానన్నాడు. అవార్డ్స్ ఫోలకు నో చెప్పడం గురించి ప్రశ్నించగా.. సినిమా అనేది సబ్జెక్టివ్ ఓరియంటెడ్ గా సాగుతుంది.. ప్రతీ సినిమా సొంత కథను కలిగి ఉంటుందని చెప్పకొచ్చాడు. ప్రస్తుతం సింహారే జమీన్ పర్, కూలీ, లాహోర్ 1947 సినిమాలు అమీర్ ఖాన్ ఖాతాలో ఉన్నాయి. తల్లెవా నటిస్తోన్న కూలీ చిత్రంలో కీలక పాత్రలో నటిస్తుండగా.. సతారే జమీన్ పర్, లాహోర్ 1947 చిత్రాలకు నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నాడు. 2022లో వచ్చిన లాల్ సింగ్ చద్దా సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్తా కొట్టింది. బింతో హీరోగా కొత్త సినిమాలేమీ ప్రకటించలేదు. మరి తాజా కామెంట్స్ తో అమీర్ ఖాన్ నుంచి ఇక బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలు అందబోతున్నాయని అర్థం చేసుకోవచ్చు.



స్వల్పంగా గాయపడ్డ ప్రభాస్

అగ్రకథానాయకుడు ప్రభాస్ స్వల్పంగా గాయపడ్డారు. సినిమా షూటింగ్ లో భాగంగా ఆయన కాలికి గాయమైంది తెలుస్తున్నది. ప్రస్తుతం ఆయన డాక్టర్ల సలహా మేరకు విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా ఈ ఏడాది విడుదలైన భాక్ష్ బస్టర్ 'కల్కి 2898 ఏడీ' సినీమా.. వచ్చే ఏడాది జనవరి 3న జపాన్ లో విడుదల కానుంది. ఈ సినీమా ప్రమోషన్ లో ఆయన పాల్గొనాల్సి వస్తుంది. కానీ అనుకోకుండా ఆయన గాయ పడడంతో జపాన్ లో జరిగే కార్యక్రమానికి హాజరు కాలేకపోతున్నారు. ఈ విషయాన్ని తన సోషల్ మీడియా ద్వారా అభిమానులకు తెలియజేస్తూ ఓ పోస్ట్ పెట్టారు. 'నా ప్రేమిడు చూపిస్తున్న ప్రేమభావనానికి ధన్యవాదాలు. మూవీ షూటింగ్ లో కాలికి గాయం అయ్యింది. అందుకే జపాన్ లో జరిగే కార్యక్రమానికి కాలేకపోతున్నాను. జపాన్ లోని అభిమానులను ఎప్పట్నుంచో కలవాలనుకుంటున్నా. కానీ కు దగ్గరే.. క్షమించండి..' అంటూ పోస్ట్ ద్వారా స్పందించారు ప్రభాస్.




పోరాటయోధుడు కిరాట

మంచు విష్ణు కథానాయకుడిగా తెరకెక్కుతున్న భక్తిరస ప్రధాన చిత్రం 'కన్నప్ప'. శ్రీకాళహస్తి స్థలపురాణం ఆధారంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ముఖేష్ కుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని మంచు మోహన్ బాబు నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో మోహన్ లాల్, అక్షయ్ కుమార్, ప్రభాస్, శరత్ కుమార్ వంటి అగ్ర తారలు భాగమవుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఏప్రిల్ 25న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది. సోమవారం ఈ సినిమా నుంచి మోహన్ లాల్ లుక్ సు విడుదల చేశారు. ఇందులో ఆయన కిరాట అనే పవర్ ఫుల్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఫస్ట్ లుక్ లో మోహన్ లాల్ గంభీరంగా కనిపిస్తున్నారు. పోరాట యోధుడిగా కిరాట పాత్ర కథాగమంలో కీలకంగా ఉంటుందని మేకర్స్ తెలిపారు. విజవల్ వందర్ గా ఆధ్యాత్మిక, భక్తి ప్రధాన అంశాలతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నామని దర్శకుడు తెలిపారు.



అరంగేట్రం చేసిన అనతికాలంలోనే తెలుగులో మంచి గుర్తింపును సంపాదించుకుంది మరాలి భామ మృణాల్ రాకూర్. సీతారామం, హోయ్ నాన్న చిత్రాల్లో ఈ భామ అభినయానికి ప్రశంసలు అభించాయి. ప్రస్తుతం మృణాల్ రాకూర్ హిందీ సినిమాలపై ఎక్కువ దృష్టి పెట్టింది. అక్కడ నాలుగు ప్రాజెక్ట్ లో నటిస్తూ బజ్జీగా ఉంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ భామ తెలుగులో బంపరాఫర్ ను దక్కించుకున్నట్లు తెలిసింది. ప్రభాస్ 'స్పిరిట్' చిత్రంలో ఆమె కథానాయికగా నటించనున్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. సందిపర్వేటి వంగా డైరెక్ట్ చేయబోతున్న 'స్పిరిట్' మూవీ

స్పిరిట్ లో మృణాల్?

ఇప్పటికే పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తున్నది. 'యానిమల్' వంటి బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ తర్వాత సందిపర్వేటి వంగా దర్శకత్వంలో రాబోతున్న ఈ సినిమా ఇదే కావడంతో భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా ప్రీ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. జనవరిలో షూటింగ్ మొదలుకొనున్నట్లు సమాచారం. ఈ సినిమాలో కథానాయికగా మృణాల్ రాకూర్ ఖరారయ్యే అవకాశాలున్నాయని ముంబయి సినీ సర్కిల్స్ లో వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇదే గమక నిజమైతే మృణాల్ రాకూర్ తెలిరీలోనే ఇదే అతిపెద్ద ఆఫర్ అవుతుందని ట్రేడ్ వర్గాలు అంటున్నాయి.

ప్రేమికుల రోజున

యువ హీరో విశ్వక్ సేన్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'రైలా'. రామ్ నా రాయల్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని మైన్ స్ట్రీమ్స్ పతాకంపై సాహు గారపాటి నిర్మిస్తున్నారు. ఆకాంక్ష శర్మ కథానాయిక. ఈ చిత్రాన్ని వాలెంటైన్ డేను పురస్కరించుకొని ఫిబ్రవరి 14న విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా రిలీజ్ చేసిన సోషల్ లో విశ్వక్ సేన్ ట్రెండి లుక్ తో కనిపిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలోకి కొన్ని ఎపిసోడ్ లో విశ్వక్ సేన్ అమ్మాయి పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఇందుకోసం ఆయన సైఫల్ మేకాప్ లో సిద్ధ మయ్యారని, లేదీ గిటవోల్ కి సన్నివేశాలు చక్కటి చూస్తూనే పండి స్టాయని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ హైదరాబాద్ లో జరుగుతున్నది. జనవరి 1న ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేయబోతున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రిచర్డ్ ఫసాద్, సంగీతం: లియోన్ జేమ్స్, దర్శకత్వం: రామ్ నారాయణ్.